

PLA provádí falešné útoky na ostrov Tchaj-wan na 2. den cvičení v obklíčení

[G globaltimes.cn/page/202304/1288744.shtml](https://globaltimes.cn/page/202304/1288744.shtml)

ČÍNA / VOJENSKÁ

PLA provádí falešné útoky na ostrov Tchaj-wan 2. den cvičení v obklíčení

Podle

Liu Xuanzun

a Guo Yuandan Zveřejněno: 09.04.2023 17:45

-
-
-
-
- 



Počítačově generovaná animace vydaná 9. dubna 2023 ukazuje konvenční rakety a raketometry dlouhého doletu na zemi, válečná letadla ve vzduchu a válečné lodě na moři, které současně zaútočí z

více směrů. Foto: snímek obrazovky animace z PLA Eastern Theatre Command

Velení východního divadla Čínské lidové osvobozené armády (PLA) zorganizovalo své četné přidružené vojenské služby a pobočky a provedlo společné simulace přesných úderů na ostrově Tchaj-wan v neděli, druhý den svých bojových hlídek v obklíčení ostrova Tchaj-wan a cvičení „Joint Sword“ pokračují v tlaku na síly „tchajwanské nezávislosti“ a chrání národní suverenitu a územní celistvost.

Na rozdíl od prvního dne, kdy se zdokonalovalo převzetí kontroly nad mořem, vzduchem a informacemi, druhý den trénoval zahajování úderů na pozemní cíle, přičemž cvičení představovalo několik kurzů, které jsou velmi realistické a orientované na boj, uvedli odborníci.

Pod sjednoceným velením velitelství východního divadla PLA provedlo několik vojenských složek a poboček v neděli simulované společné přesné údery na klíčové cíle na ostrově Tchaj-wan a v jeho okolních vodách, aby udržely potlačující situaci, v níž je ostrov obklíčen, Čína Informovala o tom dnes centrální televize (CCTV).

Toto je poprvé, kdy oficiální veřejná zpráva odhalila, že "klíčové cíle na ostrově Tchaj-wan a v jeho okolních vodách" jsou falešné cíle úderů CHKO, uvedli pozorovatelé.

Zhao Xiaozhuo, výzkumný pracovník z Čínské akademie vojenských věd, v neděli pro Global Times řekl, že klíčové cíle se týkají vojenských objektů a konkrétních budov na ostrově Tchaj-wan.

Mohly by zahrnovat klíčové pozice, letiště, důležité uzly ve vojenském systému tchajwanského ostrova a také důležité mobilní cíle, řekl Zhao.

Tyto klíčové cíle by měly být zasaženy více prostředky z více úhlů přesným způsobem a zároveň, když je to nutné, řekl Zhao.

V Tchajwanském průlivu pracovalo několik torpédoborců, fregat a raketových člunů v tandemu s pobřežními raketovými útočnými skupinami a zaměřovaly se na cíle na jihozápadě ostrova Tchaj-wan, přičemž plavidla námořnictva PLA zaujímala úderné pozice pomocí vysokorychlostních manévrů a utajení. přístupy.

Fregata Type 054A *Xuzhou* z námořnictva PLA, která prováděla taktické manévry ve vodách na východ od ostrova, vizuálně potvrdila fregatu *Yi Yang* .provozuje ostrov Tchaj-wan z přibližně pěti námořních mil.

Ve vzduchu několik desítek letounů včasné výstrahy, průzkumných letounů, stíhaček, bombardérů a letounů pro elektronický boj letectva PLA vysazených do misí v bojových formacích vybudovalo společný úderný systém břeh-moře-vzduch. Za podpory společných informací, které umožnily letadlové flotile přesně zachytit situaci na bojišti, poskytovalo navádění cíle a krytí společným útočným silám.

Modularizované systémy raketometů dlouhého doletu armády se přesunuly brzy ráno, využily propojeného průzkumného, velitelského a palebného řetězce a nacvičily přesné údery a poškození směsí pomocí různých typů munice na více cílů pod vedením cíle z dronů. .

Také v časných ranních hodinách se konvenční raketové jednotky Rocket Force účastníci se cvičení samy přemístily poté, co zahájily první vlnu falešných útoků na klíčové cíle na ostrově Tchaj-wan. Když velitelství vybíralo nové cíle, několik desítek raketometů vstoupilo do odpalovacích pozic a připravilo se na druhou vlnu útoku.

Velitelství východního divadla v CHKO také vytvořilo počítačově generovanou animaci zobrazující jeho falešné společné přesné údery na ostrov Tchaj-wan. Animace ukazuje, že konvenční rakety a raketometry dlouhého doletu na zemi, válečná letadla ve vzduchu a válečné lodě na moři současně zahájily útoky z více směrů ostrova.

Nedělní simulované stávkové cvičení přišlo poté, co si CHKO nacvičila kontrolu nad zabavením moře, vzduch a informace v sobotu.

Tyto dvě fáze představují obecný vzorec v moderní válce, protože převzetí kontroly nad mořem, vzduchem a informacemi je prvním krokem vojenského konfliktu a úderem na klíčové cíle, jako jsou válečné lodě, letiště a radarová zařízení, přispívají k trvalé kontrole, Fu Qianshao, řekl v neděli listu Global Times čínský pevninský vojenský expert.

Pokud nebude kontrola nad mořem, vzduchem a informacemi bezpečná, budou následné operace, jako je obojživelné přistání, čelit vážným hrozbám, řekl Fu.

Cvičení Velitelství východního divadla v CHKO prokázalo a dále posílilo jeho schopnosti v těchto aspektech a ukázalo své odhodlání při ochraně národní suverenity, bezpečnosti a územní celistvosti a vyslalo silný signál silám „tchajwanské nezávislosti“ a silám vnějšího rušení, řekl Fu.



Fregata s řízenou střelou typu 054A připojená k čínskému velitelství východního divadla v CHKO se plaví ve vodách poblíž ostrova Tchaj-wan během bojových poplachových hlídek a cvičení „Joint Sword“ obklopujících ostrov 9. dubna 2023. Foto: IC

Pevná reakce

Obklíčení ostrova Tchaj-wan od Tchajwanského průlivu, stejně jako námořní a vzdušné oblasti na sever, jih a východ ostrova, hlídky a společná cvičení oznámil vrchní plukovník Shi Yi, mluvčí východního divadla PLA Příkaz, v sobotu.

Toto je přísné varování separatistickým silám "Tchajwanské nezávislosti" a jejich tajné dohodě s vnějšími silami a nezbytný krok k ochraně národní suverenity a územní celistvosti, řekl Shi.

Cvičení začala jen den poté, co se Tsai v pátek vrátila na ostrov Tchaj-wan po jejím setkání s McCarthym v Kalifornii ve středu místního času.

První den cvičení bylo kolem ostrova Tchaj-wanu podle obranných orgánů ostrova odhaleno 71 letadel PLA a devět plavidel PLA.

Zhao potvrdil pro Global Times, že součástí cvičení je také skupina letadlových lodí Shandong, která nyní operuje ve vodách západního Pacifiku jihovýchodně od ostrova Tchaj-wan, a hraje důležitou roli v obklíčení ostrova z jeho východní strany .

Mezi další zbraně a vybavení zapojené do hlídek a společných cvičení patří armádní raketový systém PHL-191 s vícenásobným odpalováním, torpédoborec Type 052C, fregata Type 054A, raketový člun Type 22, YJ-12B umístěný na pobřeží. protilodní střela námořnictva, stíhačky J-10C, J-16 a Su-30, letoun včasné výstrahy

KJ-500, bombardér H-6K, letecký tanker YU-20 letectva, stejně jako konvenční balistické střely DF-11, DF-15 a DF-16 Rocket Force, podle oficiálních zpráv PLA.

Cvičení shromáždilo všechny vojenské služby a složky s kompletními bojovými prvky, přičemž všechny byly vybaveny ostrou municí a zapnutými radary, aby demonstrovaly pevnou vůli a silnou schopnost CHKO zmařit všechny separatistické kroky a vnější zásahy „Tchajwanské nezávislosti“. pokusy a ochranu národní suverenity, jednoty a územní celistvosti, řekl Zhao.